

平成17年8月4日

各 位

本店所在地 東京都中央区銀座七丁目4番12号会 社 名 シンワアートオークション株式会社代表者名 代表取締役社長 倉田 陽一郎 (コード番号:2437 大証ヘラクレス S)問合せ先 経営管理部長 堀 智寛電話番号 03-3569-0005(代表) (http://www.shinwa-art.com/)

主要株主の異動に関するお知らせ

平成17年4月5日付で当社の主要株主に異動がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1.異動が生じた経緯

当社が、大阪証券取引所ヘラクレス市場に上場するに際して行った既存株主の売出し及び 800 株の公募増資により、既存株主の保有割合が低下し、主要株主に該当しないこととなり ました。

2 . 当該異動に係る主要株主の氏名及び名称等

(1) 株式会社 表玄

・本店所在地 東京都中央区銀座六丁目3番11号

・代表者 代表取締役 皐月 啓左

・主な事業内容画商

(2) 水谷 大

・住所 東京都港区赤坂八丁目 6番 17号 403

3 . 当該異動の前後における当該主要株主の所有議決権の数及びその総株主の議決権に対する割合

(1) 株式会社表玄

	所有議決権の数	総株主の議決権に 対する割合	大株主順位
異動前	622 個	11.86%	2位
異動後	522 個	8.63%	2 位

(注) 上記の割合は、異動年月日現在のものであります。

(2) 水谷 大

-,	- ·			
		所有議決権の数	総株主の議決権に 対する割合	大株主順位
	異動前	622 個	11.86%	2 位
ſ	異動後	522 個	8.63%	2 位

(注) 上記の割合は、異動年月日現在のものであります。

4 . 今後の見通し

今回の主要株主の異動により、当社の取引関係等に影響はありません。

5 . その他の事項

平成 17 年 8 月 4 日現在の総株主の議決権 18,750 個 平成 17 年 8 月 4 日現在の資本の額 760,250,000 円

(注)平成 17 年 5 月 31 日現在の最終の株主名簿及び実質株主名簿に記載された株主に対し、平成 17 年 7 月 20 日付をもって、普通株式 1 株を 3 株に分割しております。

主要株主の異動は、平成17年4月5日付で発生しており、今後は遅滞なく開示する所存であります。

以 上